

**K9LIFE**

ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ k9mailbox@yahoo.com

## Οι ουρές ανάβουν φωτιές

Ένα αίτημα του δικτύου κυνηγών ΩΡΙΩΝ, που (περιέργως) κάθε άλλο παρά παράλογο είναι...

Σε μια επιστολή-ψήφισμα που επικαλείται την κοινή λογική, το δίκτυο κυνηγών ΩΡΙΩΝ ([www.orion.net.gr](http://www.orion.net.gr)) αναφέρεται στην απαίτηση της φιλοζωικής κοινότητας για απαγόρευση του περιορισμού στο μήκος της ουράς των κυνηγόσκυλων. Και λέει μεταξύ άλλων:

«Η ασαφής επίκληση στην "πολιτισμένη" Ευρώπη, που επιχειρείται προκλητικά και αυθαίρετα τόσο από τα ζωοφιλικά σωματεία όσο και από συγκεκριμένους βουλευτές, σχετικά με το νόμιμο και το ηθικό στο ζήτημα του περιορισμού του μήκους της ουράς (ο οποίος άστοχα αναφέρεται ως ακρωτηριασμός) σε συγκεκριμένες φυλές κυνηγετικών σκύλων, καταργεί κάθε έννοια κοινής λογικής και επιχειρηματολογίας.

»Ο Πανελλήνιος Κτηνιατρικός Σύλλογος, ο οποίος εν προκειμένω είναι ο αρμόδιος Επιστημονικός Φορέας, αλλά και οι σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες, αναγνωρίζουν πως υπάρχουν συγκεκριμένες

φυλές κυνηγόσκυλων για τις οποίες ο ανώδυνος περιορισμός του μήκους της ουράς είναι και ηθικός, και απαραίτητος. Και αυτό γιατί σε αυτές τις φυλές σκύλων η συγκεκριμένη παρέμβαση δεν γίνεται για λόγους αισθητικής, αλλά αποκλειστικά και μόνο για λόγους υγείας και ευζωίας του σκύλου.

»Τίποτα το "Ευρωπαϊκό" δεν υπάρχει στην απαξίωση των καθ' ύλην αρμόδιων επιστημονικών φορέων που επιχειρείται από ζωοφιλικά σωματεία και συγκεκριμένους βουλευτές. Αν οι εκπρόσωποι των ζωοφιλικών σωματείων και οι βουλευτές που τους υποστηρίζουν θεωρούν πως γνω-

ρίζουν καλύτερα από τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο το πότε και το γιατί πονά ένα ζώο, τότε καλό θα ήταν να ζητήσουν να τους παραδώσουν οι Έλληνες Κτηνίατροι τα πτυχία που τους έδωσε το Ελληνικό Δημόσιο».

Παρότι με τους κυνηγούς μάς χωρίζουν πολλά, στην προκειμένη περίπτωση θεωρώ άστοχη τη συγκεκριμένη απαίτηση των φιλόζωων. Ο ακρωτηριασμός των αυτιών είναι περιττός, γιατί γίνεται για αισθητικούς και μόνο λόγους. Ο περιορισμός της ουράς όμως δεν ανήκει στην ίδια κατηγορία - ή τουλάχιστον έτσι ισχυρίζονται όσοι φιλοξενούν στην οικογένειά τους τις συγκεκριμένες φυλές σκύλων. Σε μια εποχή που πρέπει να αναζητούμε κοινά σημεία συνεννόησης με όλους, η απαίτηση αυτή είναι μια αφορμή τριβών που δεν έχει νόημα.

Αν συμφωνείτε κι εσείς, λοιπόν, μπορείτε να υπογράψετε στο ψήφισμα, επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα του Ωριώνα.



Σύμφωνα με τον Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο, σε συγκεκριμένες φυλές ο ανώδυνος περιορισμός του μήκους της ουράς γίνεται για λόγους υγείας και ευζωίας του σκύλου.

### ΑΓΓΕΛΙΕΣ



**Βρέθηκε** στο Ψυχικό μικρόσωμη Ροτβαϊλερίνα με μη καταχωρισμένο μικροσίπ. Είναι περίπου 5 - 6 ετών και ιδιαίτερα φιλική. Κουτσάινει λίγο από παλιό χτύπημα. Δεν φορούσε κολάρο. Παρακαλούμε επικοινωνήστε στα τηλ. 6977-582.583 και 6932-495.867.



**Ο Πετράκης** είναι ημίαιμο Σέτερ, υγιές και ευνοχισμένο, περίπου τεσσάρων ετών. Έχασε το μάτι του από τροχαίο. Ζει στο δρόμο. Βοηθήστε τον να ζήσει ήσυχος και ασφαλής σε μια οικογένεια με κήπο. Είναι εξαιρετικός χαρακτήρας. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6976-266.620.



**Χαρίζεται** η γλυκιά Μελίνα. Είναι υγιέστατη, εμβολιασμένη, στείρωμένη, δεν λερώνει παρά μόνο στην άμμο της και θα δοθεί τσιπαρισμένη (941000013916590). Είναι ανάγκη να βρεθεί σύντομα σπίτι. Τηλ. επικοινωνίας 6972-284.710, email: makapr@yahoo.gr

© IDEAL IMAGE